

12部门征求意见

公安派出所拟不再开具20类证明

本报讯 为切实解决一些地方和领域存在的群众到公安派出所开具证明过多过滥、缺乏统一规范特别是各类“奇葩证明”的问题，公安部会同发展改革委、教育部、工业和信息化部、国家民委、民政部、司法部、人力资源社会保障部、国土资源部、住房城乡建设部、卫生计生委、人民银行起草了《关于改进和规范公安派出所出具证明工作的意见(征求意见稿)》(以下简称《意见(征求意见稿)》)和《关于印发〈关于改进和规范公安派出所出具证明工作的意见〉的通知(征求意见稿)》(以下简称《通知(征求意见稿)》)。为确保两个文件出台后符合法律规定、符合工作实际、符合群众愿望，现向社会公开征求意见。

《意见(征求意见稿)》明确了有关单位要求群众开具证明或者提供证明材料要遵循于法有据和“谁主管、谁负责”的原则，并列出了公安派出所不再开具证明的20类事项和应当或者可以开具证明的9类事项，具体分为四大类情形：

一是凡公民凭居民户口簿、居民身份证、护照等法定身份证件能够证明的9类事项，如公民姓名、曾用名、性别、公民身份号码等，有关单位及其工作人员应予认可，公安派出所不再出具证明。(这9类事项包括：公民姓名；公民曾用名；公民性别；公民身份号码，含15位升18位证明；公民民族成分；公民出生日期；公民出生地；公民籍贯；公民户籍所在地住址)

二是对于公民户口迁移、住址变动等5类事项，凡居民户口

簿登记内容能够证明的，有关单位及其工作人员应予认可，公安派出所不再出具证明。(这5类事项包括：户口迁移情况；住址变动情况；户口登记项目内容变更和更正情况；注销户口情况；同户人员间的亲属关系)

三是对于需证明当事人婚姻状况、文化程度、正常死亡或者经医疗机构救治的非正常死亡等6类依法不属于公安派出所法定职责的事项，根据情形分别由主管部门出具证明、使用部门核查，或者依法办理公证，对涉及公安机关职责的事项，公安机关给予必要协助。

四是公民在办理相关社会事务时，无法用法定身份证件证明，需要公安派出所开具相关证明的9类事项，如户口登记项目内容变更更正、注销户口、捡拾弃婴

(儿童)，因乘坐飞机、火车、住宿旅店需开具临时身份证明等，由公安派出所根据具体情况予以办理。

公众可登录公安部网站(www.mps.gov.cn)，在“调查征集”栏目查阅该两个征求意见稿，并通过以下5种方式反馈意见：1.向专用电子邮箱(zagljzm@mps.gov.cn)发送邮件；2.在公安部官方“头条号”(“今日头条”客户端)新闻链接下留言；3.向“公安部打四黑除四害”官方微博发送私信或留言；4.在“公安部打四黑除四害”微信公众账号相关链接下留言；5.来信(请在信封醒目处注明“证明意见”)，通信地址：北京市东长安街14号公安部治安管理局，邮政编码：100741。

本次征求意见截止日期为2016年7月15日。(晚综)



火箭军冬常服效果图

火箭军部队今日换发新式礼(常)服 军服成两绿两蓝色彩格局

据新华社北京6月30日电 我军军服方阵添新色——经中央军委批准，从7月1日起，火箭军启用穿着新式礼(常)服，全部换上墨绿色为主色调的军种服装。这使我军07式礼(常)服形成了两绿两蓝的色彩格局。

礼(常)服是军队正规化建设的重要标志。新中国成立以来，伴随着国防和军队现代化建设步伐，我军军服先后进行了10余次调整改革。

2007年8月1日，全军部队开始陆续换穿07式军服，成为我军军服史上一次全面、系统的改革。07式军服采用大量新技术新材料和新工艺，品种设计更加完善配套，整体设计风格典雅质朴，款式造型更具时代特色，颜色更加协调庄重。

当前在我军07式军服体系中，陆、海、空三军礼(常)服的主色调分别为松枝绿、藏青色与蓝灰色，从色系上可以概括为“一绿两蓝”。这次火箭军新式礼(常)服主色调为墨绿色，调整纳入07式军服体系后，实现了陆、海、空、火箭军四军种两绿两蓝的色彩格局，使得07式军服色彩体系更为平衡，视觉效果更为和谐。

在07式军服体系中，陆军、空军礼(常)服与军种衬衣采用顺色搭配；海军礼(常)服主色调为藏青色，与军种衬衣形成对比色搭配。而新换发的火箭军礼(常)服色，衬衣为卡其色，属邻近色组合，进一步创新了搭配方式，丰富和发展了07式军服色彩体系。

杭州首座异形景观天桥开通

空中鸟瞰杭州首座异形景观人行天桥(6月30日摄)。

当日，位于杭州市区新塘路与庆春路交叉口的异形景观人行天桥建成并投入使用。这是杭城首座仿生态学原理的异形天桥，安装有上下自动扶梯及残疾人专用垂直升降电梯，桥面上设置了立体空中花园、行人休息区、降温喷雾设备等。

新华社发(李忠 摄)



北京检方：雷洋吸入异物窒息死亡 两民警因涉嫌玩忽职守被捕

新华社北京6月30日电 北京市人民检察院第四分院6月30日向雷洋死亡案件涉案警务人员及其家属、雷洋家属及双方聘请的律师依法告知了雷洋尸检鉴定意见。

北京市人民检察院“北京检察”发布，检察机关对北京明正司法鉴定中心作出的鉴定意见进行了审查，组织了专家审查论证、文证审查，确定死者雷洋符合胃内容物吸入呼吸道窒息死亡。检察机关将继续依法侦

查，结合侦查工作依法判断事实和证据，准确认定行为性质和责任轻重。

涉案警务人员在执法中存在不当行为，昌平公安分局东小口派出所副所长邢某某、辅警周某起主要作用，且在案

发后有妨碍侦查的行为。根据其行为性质和办案实际需要，北京市人民检察院第四分院已报请北京市人民检察院批准变更强制措施，对邢某某、周某以涉嫌玩忽职守依法决定逮捕。

平顶山日报传媒集团电商平台鹰城淘推荐

东北特产

特惠推荐



野生蓝莓干 36元



红越橘 26元



红豆软糖 18元



蓝莓软糖 18元



东北松子 48元



长白山木耳 36元



野生蓝莓干 36元



黑蜂椴树蜜 45元



东北大米 60元



1. 门店订购 地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验店

2. 电话预订 0375-7038855 13721866797

3. 在线订购 关注“鹰城淘”微信公众号，进入鹰城淘商城 预订支付